



MOTIVÁCIÓS LEVÉL

A Nemzeti Közzolgálati Egyetem Doktorandusz Önkormányzat

Képviseelőjelöltje

Közigazgatás-Tudományi Doktori Iskola

Lázár Leila Mária

Tisztelt Doktorandusz Közösség!

Lázár Leila Mária vagyok I. éves doktorandusz hallgató, kutatási területem a NATO tagállami, szervezeti és közösségi média kommunikációjának vizsgálata.

Alapszakos nemzetközi kapcsolatok diplomámat Egerben, a borok városában szereztem, majd alapos megfontolás után jelentkeztem a Nemzeti Közzolgálati Egyetemre, ahol Nemzetközi Közzolgálati Kapcsolatok mesterdiplomát szereztem, biztonsági szakirányon. A mesterképzést követően biztos voltam abban, hogy az egyetem keretei között szeretnék doktori fokozatot szerezni, s most itt vagyok.

A közéleti tevékenység sosem állt tőlem távol, már középiskolában kerestem a lehetőséget, hogyan lehetek az éppen aktuális közösségem hasznára. Jelentkeztem a középiskolai iskolai diákönkormányzatba, ahol a megválasztásom után, képviselhettem Heves megyét másodmagammal az Országos Diáksparlamenten. Ott dőlt el, hogy döntéshozatallal és nemzetközi kapcsolatokkal szeretnék foglalkozni. Ezt követően rövid ideig az iskolai Diákönkormányzat vezetését is elláttam. A diákönkormányzati tevékenység mellett párhuzamosan, egy helyi ifjúsági szervezetben elnökhelyettesi pozíciót láttam el három éven keresztül.

Alapszakos éveim alatt két szakkollégium (Kepes György Egri Szakkollégium, Egri Roma Szakkollégium) tagja voltam, ahol a társadalmi párbeszédet erősítettem a két szakkollégium között. Majd úgy láttam, hogy az Egri Roma Szakkollégium alapjait lehetőségem van formálni, amit egy izgalmas feladatnak tekintettem, így döntöttem az mellett, hogy jelenlétemmel az Egri Roma Szakkollégiumot segítem. A kezdeti években hamar bekerültem az elnökségi munkacsoportba, ahol kommunikációval és

kiadványszerkesztéssel is foglalkozhattam. Mára a szakkollégium tagadhatatlan része lett az Eszterházy Károly Katolikus Egyetemnek, amelyben közösségi tevékenységemért az Egyetem szenátusa odaítélte 2015-ben a Roma Tehetségek Díjat.

Számos tevékenységem mellett mindig is fontosnak tartottam, hogy valamivel hozzá tudjak járulni, ahhoz a helyhez és közeghez, ahol éppen vagyok.

Amennyiben lehetőségem lenne képviselővé válni a Nemzeti Közsolgálati Egyetem Közigazgatás-Tudományi Doktori Iskolában, a helyzetbe hozásra, konnektivitásra és a hálózatosodásra szeretnék hangsúlyt helyezni. Nagyon fontosnak tartom a kapcsolatépítést egymás között is, hiszen mi leszünk a jövő döntéshozói, és az egyetemi éveink alatt megalapozhatjuk a későbbi munkakapcsolatainkat is. Mindemellett fontosnak tartom azt is, hogy a doktori iskola hallgatói (ha szeretnének) kapcsolatba kerüljenek a jelenlegi döntéshozatalban résztvevőkkel.

Mindezt havi egyetemi doktorandusz találkozók szervezésével gondolom megvalósítani, hiszen a konnektitásnak helyet és teret kell biztosítani. Továbbá döntéshozókkal kéthavonta tartandó találkozók szervezését tartanám hasznosnak különböző területágakból.

Ezt a két területet tartom kiemelten fontosnak, amin jó szívvel tudnék közösségem (amennyiben bizalmat kapok), ez esetben a Nemzeti Közsolgálati Egyetem Közigazgatás-Tudományi Doktori Iskola hallgatóinak javára lenni.

Budapest, 2023-09-20



Jelentkező aláírása